



Дневник главы

Новогодние праздники, по словам главы Тужинского района Л.В. Бледных, прошли без эксцессов, работники администрации и служб района несли дежурство и оперативно отслеживали обстановку. Все службы работали в штатном режиме, отапливались жилые дома и объекты, поступала электроэнергия, расчищались дороги в поселке и по району.

Но возникла большая проблема с вывозом мусора с территории района по причине смены перевозчика. На проведенном перед Новым годом аукционе на право перевозки ТКО победу одержала компания «Вятавтодор». У этой организации пока нет отработанной схемы вывоза отходов, поэтому в первые дни наступившего года на многих контейнерных площадках возникли завалы. В настоящее время в Тужинский район на вывоз отходов предприятие поставило мусоровоз на базе автомобиля ГАЗ-53 с боковой загрузкой. Соответственно, эта единственная пока машина не справлялась со своевременным вывозом ТКО не только с территории всего района, но даже с территории посёлка.

В сельских населенных пунктах существенного переполнения контейнеров не было, так как люди видели, что мусор не вывозится, и оставляли его дома. Еще сложности с перевозкой возникли по причине боковой загрузки мусоровоза, так как современные пластиковые контейнеры выгрузить таким способом невозможно. Руководство «Вятавтодора» заверило администрацию района, что в ближайшее время в район поступит десятитонный мусоровоз на базе КамАЗа с задней загрузкой. Вероятно, этот мусоровоз будет вывозить ТКО из поселка, а ГАЗ-53 – с территории населенных пунктов района.

На действующем мусоровозе работают сотрудники ДУ-45. А сотрудники, трудившиеся до этого в компании «ВЭК», полностью рассчитаны. Позже прежний перевозчик заберет свои контейнеры, на их место будут установлены пластиковые евроконтейнеры, ранее поставленные в район в количестве 68 штук.

Администрация района продолжает работу по возведению в поселке многофункционального центра культуры. В ближайшие дни будет сформирована заявка и направлена в министерство культуры Кировской области.

Владимир ТАРАСОВ.

Сегодня - День прокуратуры

Итоги года, приоритеты в работе, решение актуальных вопросов



Фото В. ТАРАСОВА.

Слева - направо: помощник прокурора М.С. Попонин, прокурор Тужинского района М.Е. Грехнев, заместитель прокурора Р.М. Ковалев.

В канун профессионального праздника мы встретились с прокурором Тужинского района Михаилом Евгеньевичем Грехневым и поговорили о работе надзорной службы за 11 месяцев текущего года.

Владимир ТАРАСОВ

Напомним, в этом году кадровый состав Тужинской районной прокуратуры существенно изменился: на должность прокурора, которую занимал ушедший на заслуженный отдых С.В. Шевнин, в конце февраля был назначен младший советник юстиции М.Е. Грехнев. Заместителем прокурора в начале августа стал Роман Сергеевич Ковалев.

- Михаил Евгеньевич, что сделано прокуратурой района за истекший год для обеспечения законности в районе?

- В течение года основной акцент в надзорной деятельности был сделан в сфере защиты прав граждан. В основном это оплата труда. За 11 месяцев было выявлено 76 нарушений, прокуратурой внесено 5 протестов и

13 представлений, 12 руководителей наказано дисциплинарно, еще 12 привлечены к административной ответственности. Погашена задолженность в заработной плате на сумму более 200 тыс. рублей в МУП АТП и хозяйстве «Русь». В ходе проверок выявлено пять неоформленных работников, с которыми по мерам прокурорского реагирования были оформлены трудовые отношения. Также среди прочих были вскрыты факты несвоевременного расчета работника при увольнении и при оплате отпускных.

- В каких сферах прокуратурой района выявлено больше всего нарушений?

- Больше всего нарушений действующего законодательства выявлено в органах местного самоуправления. Непростой остается ситуация в сфере ЖКХ. До 1 июля 2021 года муниципальное имущество должно быть

передано из собственности сельских поселений в собственность района. При этом единственное предприятие МУП «Коммунальщик», функционирующее в сфере ЖКХ, принадлежит администрации городского поселения. Планируется передача предприятия в район, соответственно, имущество сельских поселений, также переданное на район, будет обслуживаться «Коммунальщиком». У предприятия довольно сложное финансовое положение, но администрацией района не запланировано никаких средств в бюджете следующего года на поддержку.

Окончание на 2 стр.

144 представления по нарушениям в различных сферах внесено районной прокуратурой за 11 месяцев 2020 года. Предъявлено 55 исковых заявлений.

Актуально

Всероссийская перепись населения пройдет в цифровом формате

С 1 по 30 апреля 2021 года в Кировской области состоится очередная Всероссийская перепись населения, которая впервые пройдет в цифровом формате на электронных планшетах. Это значительно облегчит работу переписчиков, так как им пришлось носить тяжелые портфели с бумажными переписными листами.

Помимо использования планшетов главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). Для этого необходимо иметь стандартную или подтвержден-

ную учетную запись. Электронные листы можно будет заполнить не только на себя, но и на членов своего домохозяйства. Каждый участник интернет-переписи получит цифровой код, подтверждающий ее прохождение.

Самостоятельно заполнить электронные переписные листы можно будет в любое время суток. На проведение Всероссийской переписи населения в 2021 году планируется выделить около 20 млн рублей. Эти средства будут направлены на предоставление помещений для работы переписчиков, обеспечение их транспортными средствами и услугами связи. Отметим, что участие во Всероссийской переписи населения является добровольным.

Пресс-центр правительства Кировской области.